



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3111, Fax.: 231-3255
radi.attila@ujpest.hu

ALPOLGÁRMESTERE

www.tuv.com
ID 9105075801
Management System
ISO 9001:2008
valid until: 2016.06.26.

Előterjesztés a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Bizottság részére:

Újpest, IV. ker. területén, a Magyar Telekom Nyrt. részére történő közterületi há- lózati szekrény telepítése a távközlési hálózat fejlesztése tárgyában

Tisztelt Bizottság!

Irásban történt megkeresés érkezett az Újpesti Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályához a Magyar Telekom Nyrt megbízásából eljáró tervező Stentor-Mi Mérnöki Iroda valamint az IKU-VILL Villamoshálózat Szerelési és Szolgáltató Kft. részéről a meglévő távközlési hálózat fejlesztése és elektromos energia ellátása tárgyában.

A Távközléstechnika Zrt. korábbi 2014-ben érkezett jelzése szerint az üzembiztonság érdekében a vezetékes hálózathoz az üzemeltetési folyamat része, hogy kiküszöbölésre kerüljön a bizonytalan üzemvitel, és biztosítható legyen a könnyebb és biztonságosabb kezelhetőség.

A Magyar Telekom Nyrt. mint beruházó és egyben üzemeltető jelezte, hogy a tervezett munka során a Tűztővis utca 1. számnál kívánja telepíteni és üzemeltetni az érpárokot fogadó új közmű-szekrényt.

A Telekom képviselőjének jelzése szerint a hírközlési eszköz elhelyezése mellett szükség van az azokhoz tartozó elektromos csatlakozási pont kiépítésére is, melyek terveit az IKU-VILL Villamoshálózat Szerelési és Szolgáltató Kft. készítette el.

Fentiek szerint valamint az Újpesti Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott 23/2007 (X.24) számú helyi rendelete alapján a munkavégzéshez, illetve a megvalósításhoz szükséges közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulások megadásához – így a rendelet alóli felmentés biztosításához - bizottsági döntés szükséges.

Az újpesti Önkormányzat Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottsága a 2014. április 16-án megtartott ülésén a Magyar Telekom Nyrt. részéről a jelen helyszíni telepítéshez hasonló ügyben több helyszínt illetően benyújtott kérelmet megtárgyalta és az újpesti Önkormányzat Képviselő-testülete 23/2007 számú helyi rendelete 3.§ - alóli felmentést megadta.

Jelen előterjesztéshez mellékelem a tervdokumentáció azon tervlapjait melyek a felmentési kérelemmel érintett utca szakaszt tartalmazzák.(Cím, kapcsolószekrény fotó)

Felkérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a jelen előterjesztés alapján a Magyar Telekom Nyrt. és a tervezők által összeállított és betervezett kérelmet tárgyalja meg, és hozzon döntést a rendelet alóli felmentés megadására vagy elutasítására tárgyában.

A megküldött iratanyagot, terveket, helyszínrajzokat a beruházó benyújtott kérelme, illetve megkeresése alapján osztály szinten korábban már egyeztetettük, ennek megfelelően került sor jelen előterjesztés elkészítésére és betervezésére.

Mélt.
99

A tárgyalt anyaghoz, előterjesztéshez szükséges részletes tervek és egyéb háttér anyagok a Városüzemeltetési és Környezetvédelmi Osztályon megtalálhatók. A kerület részéről javasoltuk, hogy a korábbi szekrény visszabontása történjen meg, egyben elvárásként fogalmazzuk meg a beruházó részére, hogy a hírközlési fejlesztés más jellegű közterületi fejlesztéseket nem akadályozhatnak.

Határozati javaslat:

1. A Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Magyar Telekom Nyrt. illetve a megbízott tervezők által kidolgozott tervdokumentáció figyelembe vételével a távközlési kapcsoló szekrény elhelyezése ügyében a 23/2007 (X.24) számú Önkormányzati rendelet 3.§ - a alól a felmentést megadja.
2. A Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és úgy foglal állást, hogy a megkeresést nem támogatja és a távközlési szekrény közterületen történő elhelyezéséhez nem járul hozzá.

Budapest, 2015. szeptember 10.



Rádi Attila